

广东宏大爆破股份有限公司投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称及人员姓名	东方阿尔法 翁亶 国联安基金 刘佃贵 华泰证券 李聪 东吴证券 柴沁虎
时间	2021年3月30、31日
地点	广东宏大爆破股份有限公司
上市公司接待人员姓名	副总经理兼董事会秘书 赵国文
投资者关系活动主要内容介绍	<p>公司副总经理兼董事会秘书赵国文先生介绍了公司基本情况。公司创建于1988年，是广东省属国资广东省环保集团有限公司下属的国有控股公司，广东环保持有公司26.66%的股权。公司自创立以来便不断进行机制体制的探索和实践，已形成“国有控股、管理层参股”的多元化股权结构，打造了“国有企业+民营思维”的经营模式，具有国有民营的混合所有制的体制机制优势。</p> <p>公司目前的三大业务板块为矿山工程服务、民用爆破器材生产与销售以及防务装备，为客户提供民爆器材产品（含现场混装）、矿山基建剥离、矿井建设、整体爆破方案设计、爆破开采、矿物分装与运输等垂直化系列服务，同时研发并销售导弹武器系统、智能弹药装备及单兵作战装备等产品。</p> <p>（1）矿山工程服务是公司传统产业之一，是公司业务收入的重要组成部分，按照开采方式的不同，分为露天矿山开采服务及地下矿山开采服务两大类。公司拥有矿山工程施工总承包一级资质、爆破作业单位许可营业性一级资质等工程施工资质，是我国整体爆破方案设计能力最强，爆破技术最先进、服务内容最齐全的矿山民爆一体化服务商之一。</p> <p>（2）民爆板块是公司另一个传统业务，是公司矿山工程服务的上游环节，现金流好，毛利率较高，为公司提供稳定的现金流和优质的</p>

利润。公司拥有民用爆炸物品生产许可资质、民用爆破用品销售许可证、道路运输经营许可证等。去年 12 月，公司收购了内蒙古日盛民爆集团有限公司 51% 的股权，新增炸药产能 6.4 万吨；今年 3 月，公司收购了内蒙古吉安化工有限责任公司 46.1746% 的股权，又新增产能 8.5 万吨，公司目前合并产能 41.5 万吨，位居全国前三。

(3) 防务装备板块是公司的战略转型重点板块，也是公司近年来大力发展的板块。公司拥有军工“三证”、是全国保留军工能力的十四家地方军工企业之一，是业界资质最健全、资质等级最高的省属军工企业之一。公司以明华公司为实施平台，布局了国内市场及国际市场这两大市场，孵化了多个前瞻性军工项目研发平台。随着公司在该板块的投入不断增加，公司防务装备板块增速迅猛，2020 年实现营业收入 5.14 亿元，较上年同期增长 70.47%；实现净利润 5,942.28 万元，较上年同期 2,759.28 万元，增幅 115.36%。

最后，赵国文先生带领投资者参观了公司展厅。

(以下为问答环节)

问：公司 2020 年度业绩如何？

答：2020 年，公司实现营业收入 63.95 亿元，同比上升 8.34%；归属于母公司的净利 4.04 亿元，同比上升 31.61%；经营活动产生的现金流净额 10.08 亿元，同比增长 22.95%。

问：公司 2020 年度利润增长原因是什么？

答：2020 年度，公司归母净利润同比上升 31.61%，主要原因是：
(1) 公司防务装备板块订单大幅增加带来业绩大幅度的增长；
(2) 民爆板块的利润贡献也增加了，主要是炸药产能利用率提升，原材料成本也较上年降低，因此毛利率也有所上升；
(3) 矿服板块的订单释放情况良好。此外，因疫情影响，国家出台了一些优惠政策也提升了公司利润。

问：公司为什么收购内蒙古吉安化工？接下来是否还有并购方面的考虑？

答：民爆行业区域化特征比较明显，且具有牌照性的特殊属性。内蒙古市场是全国最大的民爆消费市场，进入内蒙古民爆生产领域是实现公司民爆业务发展的必经之路。公司已于去年底收购了日盛民爆，本次收购吉安化工后，公司的合并炸药产能将提升至 41.5 万吨，公司在全国民爆行业的地位将进一步得到提升。此外公司通过收购吉安化工和日盛民爆，一是可以发挥二者的协同效应；二是可将公司的矿服业务延伸至吉安化工的现有客户，提升公司矿服板块的规模和盈利能力，有利于实现公司的长远战略规划。

未来，公司还会继续通过内生增长和外延并购方式，做大公司民爆产能。

问：公司 2021 年规划如何？

	<p>答：（1）军工板块将继续推动转型升级；年内要加快完成总装总测基地建设，同时做好军工配套相关工作，并继续整合研发平台；（2）矿服板块参与大矿区的业务布局，进一步扩大矿服业务，提高市场占有率；（3）民爆板块优化产能布局，促进产能完全释放；加强整合并购，巩固市场地位。</p> <p>问：HD-1 项目的进展情况如何？</p> <p>答：目前，公司通过军贸公司正在进行 HD-1 项目商务洽谈工作，也在按计划稳步推进 HD-1 项目其他各项工作。</p>
附件清单(如有)	
日期	2021-4-1